ESERCIZIO 2/ 1 nome
schema di verifica di una cognome
CAPRIATA SEMPLICE data
m

Luce 8,4 pesi specifici inclinazione
interasse 2 legno 600 o 20
o adm 80 laterizi 1800 sen alfa =
mq [::::::::] massetto 1200 tan alfa =

cm cm m cm”2 cm”3 cm™4 Kag/m

b h lung A w | p
monaco 20 20
catena 20 20
puntone 20 24
arcarecci 10 10 2,00

m Kg/mg n. Kg
falda h monaco 1
arcarecci | catena 1
tavolato 0,03 puntone 2
massetto 0,03 tot peso struttura
tegole 0,03 tot peso falda
sovracc. 100 P

¢ 1 Pr2

carichi untiari sollecitazioni tensioni deformazioni
Kg/m Kg/cm Kg/cmq Kg*em  Kg/cmg Kg/emg Kg/emg cm

p p N M sig N sig F sig tot freccia
catena
puntone
arcarecci 0 0
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